

Berlínsky labyrint, Legoland Billund a Kodaň



Ponúkame Vám poznávací zájazd do hlavného mesta Nemecka – Berlína, spoznáte Jutský polostrov a ostrovné Dánsko s hlavným mestom Kodaň. Samozrejme nesmie chýbať Legoland v Billunde.

Termín: 14.06.-20.06.2024

Program:

1. deň: Odchod vo večerných hodinách smer Trenčín, Brno, Praha, Teplice, Drážďany.

2. deň: Príchod ráno do **Berlína** - prehliadka mesta so sprievodcom: Postupimské námestie, Checkpoint Charlie, Berlínsky múr, Alexanderplatz, radnica, ostrov múzeí, trieda Unter den Linden, Humboldtova univerzita, opera, Brandenburská brána, Rišsky snem, televízna veža, osobné voľno. Ubytovanie a nocľah.

3. deň: Po raňajkách odchod smer Puttgarden na trajekt, preplavíme sa do Dánskeho Rodby. Začneme spoznávať dánske ostrovy. Zastavíme sa v lokalite **UNESCO - Mons Klint** – nádherné vápencové útesy, ktoré by ste v Dánsku vôbec nečakali. Prechádzka a možnosť navštíviť Geocenter Mons Klint (expozície a 4D kino). Budeme pokračovať na ubytovanie do okolia Kodane. Nocľah.

4. deň: Po výborných raňajkách odchod na celodennú prehliadku **Kodane** – Malá morská panna, Fontána Gefion, kráľovská rezidencia Amalienborg, Námestie Kongens Nytorv, Kráľovská akadémia, Kráľovské divadlo, burza, Christansborg, Christiania, glyptotéka, Zábavný park Tivoli, radnica, najdlhšia pešia zóna Európy Stroget. Prevezieme sa lodičkou po meste a zažijeme nádhernú atmosféru. Osobné voľno. Návrat na ubytovanie, nocľah.

5. deň: Po raňajkách bude naša cesta pokračovať do mesta **Roskilde**, ktoré je preslávené vikingskou históriou a top vikingským múzeom, nádherným historickým centrom a pohrebnou katedrálou dánskych kráľov. Po prehliadke prejazd cez najväčší visutý most **Veľký Belt** z ostrova Sjealand do okolia mesta Odense (rodisko H. Ch. Andersena). Prechádzka do mesta. Ubytovanie. Nocľah.

6. deň: Po raňajkách odchod do **Billundu** presláveného výrobou jedinečnej stavebnice **LEGO**. Navštívime unikátny park **LEGOLAND**, ktorý nie je iba zábavným parkom, ale je zameraný aj na vzdelávanie detí a dospelých. V areáli je 4D kino, z lega vytvorené zmenšené makety zaujímavých miest z celého sveta, rôzne zábavné atrakcie, reštaurácie. Po prehliadke spiatočná jazda cez Dánsko, Nemecko smerom na Slovensko.

7. deň: Príchod domov vo večerných hodinách.

Cena: 479€

V cene je zahrnuté: doprava luxusným klimatizovaným autobusom, 1x trajekt Puttgarden - Rodby, prejazd cez most Veľký Belt, 1x ubytovanie v hosteli v blízkosti centra Berlína, 3x ubytovanie v hosteloch v Dánsku, 4x raňajky, sprievodca, poistenie proti úpadku CK.

V cene nie je zahrnuté: cestovné poistenie, vstupné do múzeí.

Legoland Billund cca 50€ (platba vopred – nákup lístkov online) – vstupné bude upresnené na základe cien pre rok 2024



Cestovná kancelária si vyhradzuje právo k zmene programu alebo cien na základe Všeobecných zmluvných podmienok pre účasť na zájazdoch CK GADTOURS SK, s.r.o.